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AABAKKEKVARTERET I
ÅBAKKEVEJKVARTERETS

GRUNDEJERFORENING

5210 Odense NV

 6. april 2019
Så er det atter blevet tid til betaling af kontingent. Og betaler du inden 1. maj, har du chancen for at vinde en flaske god Rødvin. Vi kan stadig klare os med 100 kr. Men vi ser meget gerne nye medlemmer. Jo flere medlemmer, jo stærkere står vi over for bl.a. kommunen. Samtidig kan vi danne et stærkere værn mod ubudne gæster i vore hjem. Dette kan bl.a. organiseres via ”Nabohjælp”, se herom på vores hjemmeside www.aabakkevejkvarteret.dk.
Mandag den 11. marts 2019 holdt grundejerforeningen generalforsamling i KKIC’s mødelokale. Herfra kan følgende berettes: 

Formandens beretning

Bodil Kjærsgaard Nielsen indledte med at konstatere, at foreningen nu har bestået i 37 år, p.t. med et medlemstal på 107. Et vigtigt aktiv er fortsat maskinparken,  j.f. oversigten på bagsiden. Som medlem kan man jo nemlig frit benytte disse redskaber. På vor hjemmeside kan du se, hvor hvad står.
En fast tradition er vort Skt. Hans-arrangement på det grønne område. Dette agter vi at fortsætte med, selv om tørken forhindrede os i at brænde bål sidste år. 
Hvad trafikforholdene angår, er vores kontaktperson ved kommunen  Karsten Hørup. Over for ham har vi fremført ønsket om højere sikkerhed bl.a. ved udkørsel fra centerforretningerne, ved venstresving fra Kalørvej ind på Tyrsbjergvej samt venstresving fra Åbakkevej ud på Tyrsbjergvej. Hvad dette T-kryds angår, har vi godt et års tid været i venteposition. Men nu ser der ud til snart at ske noget. Inden for april – maj måned har vi fået stillet i udsigt, at der etableres en 30 km zone med 2 bump: et omkring  byskiltet og et lige før Åbakkevej. Se i øvrigt beretningen på hjemmesiden.
Legepladsen på det grønne område er for børn, ikke for hunde. Små børn og voldsomme hunde er en dårlig kombination. Derfor bør hunde være i snor, når de passerer legepladsen med legende børn. 
Som noget nyt kommer der snart Pilehytter på fårefolden ud for legepladsen, se også medsendte info om arbejdslørdag den 27. april. Vi har efter ihærdig indsats fået bevilget et beløb hertil fra projekt ”Korup blomstrer”. Med disse pilehytter bliver der flere muligheder for leg m.m.
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På det grønne område har vi som bekendt en petanque-bane. Vi kan udnytte den meget bedre, end vi gør. Den kan frit benyttes af enhver. Der
kunne arrangeres gadeturnering eller blot spilles med familie og venner. Riven samt nogle sæt kugler kan lånes hos Erik Baungaard, Åb - vej 30. 
Beretningen blev enstemmigt vedtaget.
Regnskab 2018 & budget 2019
Kassereren gennemgik regnskabet, der udviste et underskud på - 544,60 kr. Vores likviditet er således nu på 27.644,32 kr. Herefter gik man over til behandling af budgettet, som blev vedtaget med et forventet overskud på 2.000 kr. 

Kontingentet blev således fastsat til uændret 100 kr. for 2019.                                        
Regnskab og budget blev hermed godkendt.
Valg
Kasserer: Henning Hansen, Åbakkevej 54, genvalgt med akklamation
Bestyrelsen: Daniel Krogager, genvalgt med akklamation                              Mikkel Poulsen, Åbakkevej 31, genvalgt med akklamation
Suppleanter til  Sven Holm , Åbakkevej 47, genvalgt med akklamation
bestyrelsen:  Stine Lorenzen, Åbakkevej 5, genvalgt  med akklamation  
Revisorer: Palle Jensen, Stentevangen 19, genvalgt med akklamation
                 Thomas Iversen, Åbakkevej 2, genvalgt med akklamation      
           Revisorsuppleant:  Jørgen Madsen, Åbakkevej 41, genvalgt med akkl.
Eventuelt: Jens, Kildevangen 6, spurgte om, hvem der har ansvaret for tilstanden på stierne mellem vængerne og Åbakkevej. Bodil svarede, at ansvaret påhviler matriklerne, der støder op til disse. Stine, Å 5, oplyste om arbejdslørdag for hvem, der har lyst, når anlæggelse af pilehytterne går i gang.
Redskaber m.m.

· Mosfjerner med benzinmotor

Havetromle ny
· Kompressor med sømpistol

Lang stige

· Trailer med høje sider og presenning
Plænelufter

· Stillads af aluminium med murerbukke
Havefræser

· Højtryksrenser med spuleslange & -dyse 
Grenkværn

· Fast grill ved bålpladsen

Kloakrensesæt

· Partytelt 


Tagrenser
· Minifræser


Pladevibrator
· 3 petanque-spil som også kan lånes ligesom riven, se ovenfor


Med venlig hilsen fra bestyrelsen




Bodil Kjærsgaard Nielsen    Henning Hansen             Mikkel Poulsen               Åbakkevej 26
   
Åbakkevej 54                  Åbakkevej 31
Formand tlf 6594 1120        Kasserer 7195 6566
  tlf. 4078 1172 

Bjarne Lundgård
Daniel Krogager
  Preben Villadsen

Åbakkevej 8

                   
  Åbakkevej 14

            Næstform. 4231 7605                                                 Sekretær 6594 2310
P.S. Hvis I meddeler kassereren Henning jeres e-mail, hjælper I os med at holde jer informeret om foreningens arbejde! Brug e-mailadressen marstrandhansen@gmail.com.
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